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1. U  V O D 
 
 
 Da bi se uopšte mogao razumeti pojam interkultura neophodno je definisanje samog 
pojma  kultura.  Iz ugla organizacionog ponašanja kultura  je stečeno znanje i iskustvo koje ljudi 
koriste u razvoju svog društvenog ponašanja, ili se može reći da je kultura kolektivno 
programiranje uma, koje članove jedne grupe razlikuje od drugih. 
 
 

Za interkulturni menadžment se onda može reći da je to proces mešanja, nametanja i 
prihvatanja i uzajamnog očuvanja kulturnih vrednosti između različitih civilizacija, a sve u cilju 
globalizacije međunarodnog poslovanja. On se može i treba posmatrati kroz analizu savremenih 
modela menadžmenta, koji postoje u sadašnjosti, a njihovo ukrštanje, povezivanje i mešanje se 
odražava kroz sukob različitih kultura i civilizacijskih tekovina. 
 
 
 Interkultura podrazumeva ukrštanje i mešanje znanja i iskustava ljudi iz različitih 
kulturnih zajednica širom sveta. A globalizacija biznisa znači širenje poslovnih aktivnosti na 
sveukupnu svetsku zajednicu, na sve postojeće države, i to od najmanje do najveće. 
 
 
Analize i pogledi koji pomažu u shvatanju interkulturnog menadžmenta su : 
 

- analiza kako odnosa i sinteze istočnoazijske i zapadne kulture, tako i posebni osvrti na 
savremene kulturološke elemente američkog, ali i  komparativne elemente  britanskog 
menadžmenta; 

 
- šira analiza daje se za francuski menadžment, koji danas slovi za najuspešniji koncept 

menadžmenta u Evropi; 
 
- posebni osvrti koji se odnose na teorije upravljanja i radne motivacije, kroz autentične 

slučajeve koji su se dogodili u toku istraživanja posledica robotizacije proizvodnih traka 
velikih svetskih proizvođača automobila; 

 
- pogledi i na regionalizaciju i globalizaciju svetske ekonomije, što ukazuje na nove 

interkulturne tokove  savremene organizacije i menadžmenta. 
 
 U savremenoj teoriji menadžmenta često se govori o tzv. internacionalnom 
menadžmentu. Međutim međunarodno upravljanje kao prevod pojma internacionalni 
menadžment može se vezati za međunarodno–politička zbivanja koja obeležavaju devedesete 
godine prošlog veka. Naime, koncepcija novog svetskog poretka, koju diktiraju Sjedinjene 
američke države ima u svojoj osnovi dosta elemenata tzv. internacionalnog menadžmenta. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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